
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Звіт 

Заступника директора Полянського ОЗО з 

виховної роботи 

за І семестр 2023/2024 н.р. 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

У наших школах не повинно бути нещасливих дітей, душу яких 

гнітить думка, що вони ні на що не здібні. Успіх у навчанні – єдине 

джерело внутрішніх сил дитини, які породжують енергію для 

переборення труднощів, бажання вчитися. 

В.Сухомлинський 

  

Наша країна переживає зараз дуже складні часи. В умовах введення в 

Україні воєнного стану, викликаного збройною агресією росії, освітяни - 

на своєму вчительському трудовому фронті. Працюють сумлінно, 

відповідально ставляться до виконання посадових обов’язків і вже цим 

наближають перемогу. 

  

      Система виховної роботи закладу заснована на ідеї педагогіки 

життєтворчості, сприяє становленню і розвитку особистості школяра, 

створенню ситуації успіху та самореалізації дитини, виховання 

справжнього патріота України. У закладі створено громадсько-освітній 

простір виховання дітей: виховання в атмосфері добра і творчості, 

взаємодопомоги і взаємоповаги, що дає суспільству модель ціннісних 

відносин. 



 

  Основою виховного процесу у закладі є людина як найвища 

цінність. 

 

 

 

Виховна робота 

Виховна робота в школі проводилась відповідно до виховної проблеми 

школи: «Формування у здобувачів освіти високої громадянської 

активності та національної свідомості». Головною метою виховної роботи 



– формування громадянина - патріота України, створення умов для 

самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та 

власних інтересів, виховання громадянина з демократичним світоглядом і 

культурою, який не порушує прав і свобод людини, виховання в учнів 

свідомого ставлення до свого здоров’я, формування належних гігієнічних 

навичок і засад здорового способу життя. Виховна робота в школі  у 

2023/2024 навчальному  році здійснюється відповідно до Закону України 

«Про Освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», Концепції 

національно-патріотичного виховання дітей і молоді,основних аспектів 

Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська школа», заходів щодо реалізації 

Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та 

Методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у 

загальноосвітніх навчальних закладах, річного плану згідно програми 

«Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів України. 

     Педагоги  та учні на початку навчального року були ознайомлені з 

порядком дій у разі повітряної тривоги, були проведені навчальні заняття. 

Також алгоритм дій під час повітряної тривоги розміщений у навчальних 

корпусах, для того щоб учні могли краще з ними ознайомитись. Діємо 

згідно алгоритму дій, та спускаємось у сховище, де перебуваємо до 

завершення повітряної тривоги. Сигнал повітряної тривоги лунає і всі ми 

швидко спускаємось у підвал, ніколи не нехтуємо тривогою. У сховище 

учні спускаються з «тривожними рюкзаками» де є печиво, вода  на 

випадок тривалого перебування у сховищі. У сховищі ми продовжуємо 

нашу роботу, проводимо уроки, розвантажувальні ігри, стараємось 

розважити дітей, тим самим уникнути стресової ситуації. Робота вчителів 

та учнів є швидкою та злагодженою. Також класними керівниками була 

проведена роз’яснювальна робота щодо правил поведінки у захисній 

споруді. На території закладу розставлені позначки «Укриття». 

Практичний психолог, соціальний педагог надають учасникам освітнього 

процесу психологічну підтримку. Також ознайомили педагогів з порадами: 

«Як заспокоїти дітей в укритті?». Ознайомили з різними ігровими 

техніками. Дотримуємось всіх правил та рекомендацій. Віримо в ЗСУ та 

нашу перемогу 



 
 

Також у школі є «Клас безпеки». В ньому учні 1-11 класів можуть  

навчатися правилам безпечної поведінки у різних надзвичайних ситуаціях. 

У школі  функціонує клас безпеки. 

Основною метою у вихованні здобувачів освіти є формування 

громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально 

зрілої особистості, готової протистояти ворогам Батьківщини та 

соціальним впливам, вміння вирішувати особисті проблеми, творити себе і 

оточуючий світ. 

        Серед основних завдань — національно-патріотичне виховання на 

засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, 

забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку 

дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина 

України і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери 



життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання 

дітей. 

Реалізація всіх напрямків виховної роботи здійснюється через 

заходи, які  передбачені річним планом роботи і враховували особливості 

виховання особистості та відображалися в системі загальношкільних 

заходів, органів учнівського самоврядування, роботі з батьками. 

        Виховна робота направлена на створення сприятливих умов для 

всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в 

соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, 

засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, 

впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя, на 

осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних 

надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, 

на формування правової культури, негативного ставлення до 

протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з 

батьками, з закладами охорони здоров’я та громадськими організаціями. 

Для реалізації даної теми було розроблено план виховної роботи, 

який охоплює всі напрями виховання, включає в себе календарні, традицій

ні шкільні свята, різноманітні заходи.  На позакласних заходах класні 

керівники виховують національну самосвідомість, патріотизм, формують 

фізичну та екологічну культуру, здоровий спосіб життя, та створюють 

умови для розвитку творчої особистості.   

З  метою  поширення правових знань, підвищення рівня правової освіти, 

профілактичної та превентивної роботи , а також забезпечення 

повноцінного розвитку   дітей і молоді, охорони та зміцнення їхнього 

здоров’я, формування фізичних здібностей особистості у І семестрі було 

проведено такі заходи: 

-  Святкова лінійка для учнів 1 та 11 класів до Дня знань та Єдиний 

урок для здобувачів освіти 1-11-х класів «Ти як? Повертаємось до 

школи!»; 

-  створенння відеороликів до різноманітних виховних заходів; 

-  відеопривітання до Дня працівників освіти, Дня Захисника та 

Захисниці, До Дня Збройних Сил України, до Дня рідної мови, «Дня 

толерантності»…   

-  вікторини та флешмоби «Люби та шануй українську мову», «День 

рідної мови», флешмоб до Дня толерантності,; 

-  брали участь у Всеукраїнському радіодиктанті; 

-         Єдині уроки, уроки мужності,години спілкування до Дня Гідності та 

Свободи «Скажи своє слово про Україну», «Україна – це територія 

гідності та свободи»,  до дня Голодомору «Трагедія, що сколихнула 

землю»; 

-         Проводилися   лекції «Здоров’я без сорому», щодо підвищення 

обізнаності з основ здоров’я та гігієни для здобувачів освіти 8-11-х класів; 



-         Вчителі та учні школи разом із батьками від початку 

повномасштабного вторгнення організували благодійну  акцію "Допомога 

ЗСУ» 

 -         До Дня толерантності провели акцію "Обійму за посмішку", 

фотоконкурс "Обійми товариша".  

-         Всесвітній день боротьби зі СНІДом. Акція «Червона стрічка»; 

-         День вшанування учасників ліквідації наслідків на Чорнобильській 

АЕС; 

-         Урок-екскурсія та акція «Піклуйся про птахів узимку!»; 

 

Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану 

потребує іншого змісту та підходів до проведення виховної роботи. 

Основним цільовим напрямом є забезпечення безпекової складової 

здоров’я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального і 

духовного благополуччя. 

Особливо важливо, продовжити формувати громадянина - партіота 

України, підготовленого до життя, з високою національною свідомістю, 

який здатний побудувати суспільство. У сучасних умовах патріотичне 

виховання молодого покоління набуває особливої актуальності, тому 

патріотичне виховання є важливою складовою загального виховного 

процесу.   

Результати  виховної  роботи публікуються на сторінці нашої школи у 

Facebook та на сайті закладу. 

 

 

 
               Проведено такі заходи: 

-         Відповідно до Указу Президента України №143/2022 «Про 

загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії росії проти України» у закладі щоденно о 9.00 проводиться 

загальнонаціональна хвилина мовчання; 

-         Створення флешмобу «Ми віримо в сили ЗСУ»; 



-         Проведення інструктажів з учасниками освітнього процесу «Як діяти у 

випадку тривоги» та поради практичного психолога; 

-         Флешмоб «Скринька здоров’я»; 

-         Екологічна акція «За чисте довкілля!»; 

-         Разом із батьками, педагогами та громадськістю облаштували укриття; 

-         Організація допомоги воїнам ЗСУ; 

-         Плетіння сіток для ЗСУ; 

-         Проведення  виховних годин та бесід. 

         Значна увага  приділяляється роботі Ради профілактики 

правопорушень, профілактиці булінгу у шкільному середовищі та роботі з 

попередження випадків торгівлі людьми. Створення учнями  відеоролика 

«Стоп - булінг» сприяло розкриттю поняття «булінг», «шкільний булінг», 

допомогло зрозуміти учням причини та наслідки цього явища. 

Усі заходи сприяють поліпшенню умов навчання, розвитку та 

виховання дітей. З учнями школи, схильними до девіантної поведінки та 

пропусків навчальних занять без поважних причин, проводиться 

планомірна робота щодо охоплення їх навчанням та позаурочною 

діяльністю. 

Приділялася увага роботі з попередження наркоманії, алкоголізму, 

боротьбі з тютюнопалінням серед неповнолітніх. З метою профілактики та 

пропаганди здорового способу життя, боротьби з наркоманією та СНІДом, 

відповідно до річного плану роботи проводилися тематичні заходи. У 

школі розроблено наскрізну систему бесід та тематичних годин з 

морально- правового виховання. Під час виховних годин класні керівники 

застосовували активні методи роботи, використовували методику 

колективної творчої діяльності. 

На постійному контролі знаходиться відвідування учнями школи. 

Заходи, які проводяться, спрямовані на підвищення ефективної 

діяльності, активізацію діяльності педагогічного та учнівського колективів 

в напрямку правових знань та правової пропаганди із запровадженням 

інноваційних методик профілактики правопорушень. 

Також, у зв’язку з воєнними діями , оголошеним військовим станом у 

країні та необхідністю евакуюватися з небезпечних регіонів питання 

контролю за дітьми стало особливо гостро. Тому адміністрація школи 

тримає на постійному контролі пересування колективу школи.  

     Формування ініціативної, здатної приймати свідомі рішення 

особистості неможливе без широкого залучення учнів до управління 

шкільними справами через участь в органах учнівського самоврядування. 

Модель учнівського самоврядування нашої школи має цілеспрямовану, 

конкретну, систематичну, організовану і прогнозовану за наслідками 

діяльність 

Проводиться цілеспрямована профілактична робота з безпеки 

життєдіяльності з учасниками навчально-виховного процесу. 



Видані накази, які стосуються питань безпеки життєдіяльності та 

запобігання дитячого травматизму, ці питання систематично розглядалися 

на нарадах при директорові, педагогічних радах. Для удосконалення 

профілактичної роботи щодо запобігання дитячого травматизму 

серед вихованців класними керівниками проводиться комплекс бесід: 

- з дорожнього руху; 

- з протипожежної безпеки; 

- запобігання отруєнь; 

- з безпеки при користуванні газом; 

- з безпеки з вибухонебезпечними предметами; 

- з безпеки на воді; 

- з безпеки користування електроприладами, при поводженні з 

джерелами електроструму. 

Крім того, класні керівники проводять бесіди зі школярами з 

попередження всіх видів травматизму та записують бесіди до класних 

журналів, а перед початком осінніх, зимових канікул  провели  первинний 

інструктаж із записом в журнал інструктажів. 

Було проведено тижні із БЖД .У рамках Тижнів  проведено бесіди, 

виставка літератури в шкільній бібліотеці, зустрічі з працівниками ДСНС, 

челенджі, перегляд відео-уроків, конкурс плакатів та малюнків, цікаві 

перерви, практичні заняття, вікторини.  

Спортивно-масова робота в школі невід’ємно пов’язана з організацією 

та проведенням спортивно-масових заходів в позаурочний час. Для нашої 

школи є традицією проводити у вересні місяці Олімпійський 

тиждень. Цього року команда закладу брала участь у обласних змаганнях з 

« Cool Games» . 

На період запровадження воєнного стану в Україні (Указ №64/2022 

«Про введення воєнного стану в Україні») в школі, на постійній основі, 

проходить інформування учасників освітнього процесу та працівників ( 

зустрічі, хвилинки спілкування) про межі поширення, наслідки, способи та 

методи захисту, а також дії у зоні можливої надзвичайної ситуації. Також 

адміністраторами групи ФБ розповсюджується корисні поради від 

UNICEF Ukraine «Важливо, як ніколи», «Дітям про вибухонебезпечні 

предмети»; ДСНС України «Мінна безпека. Що потрібно знати та 

виконувати». 

Проводяться  цільові профілактичні заходи, інструктажі напередодні 

канікул, доведені до відома батьків у класних групах та розміщені на 

класній сторінці у Classroom та Viber. У школі наявний журнал реєстрації 

інструктажів з безпеки життєдіяльності для учнів при проведенні 

позашкільних та позакласних заходів. Класними керівниками були 

проведені інструктажі з безпеки учнів напередодні осінніх, зимових 

канікул. 



Питання екологічного виховання в умовах сьогодення теж набуло  

актуальності. Згідно річного плану виховної роботи у школі проходили 

заходи до Міжнародного Дня захисту тварин, акції «Турбота про птахів», 

«Пташині їдальні» по встановленню годівничок. 

 
      Протягом І семестру в школі було проведено тематичні  тижні: 

● Тиждень квітів та дари щедрої осені.  

● Тиждень учнівського самоврядування.  

● Тиждень національно-патріотичного виховання.  

● Тиждень українського козацтва . 

● Тиждень знань безпеки життєдіяльності . 

● Тиждень Пам’яті жертв Голодомору.  

● Тиждень Української писемності і мови. 

     

Здобувачі освіти брали участь у таких заходах: 

• У  Олімпійському тижні 

• У заходах до Дня працівників освіти, 

           У заходах до Дня Захисника та Захисниці 

 У заходах до Дня боротьби зі СНІДом; 

У заходах до Дня ліквідатора Чорнобильської АЄС 
• У заходах до дня Революції Гідності і Свободи 

•  Школярі  проводили такі флешмоби: 

- флешмоб до Дня Соборності України ; 

- флешмоб “Ми пам՚ятаємо” ; 



- флешмоб «Я люблю українську мову». 

-           флешмоб "Запали свічу» 

-               

      Учні школи проводили такі акції: 

-          акціїя « 16 днів проти насильства» 

-          акція   «Запали свічу» 

-          акція «Посади дерево» 

-          акція «Трудовий десант» на подвір’ї школи . 

-          благодійна акція «Допомога ЗСУ» 

-          акція «Годівничка». 

-          Рейди:  «Увага! Діти на дорозі!» , « Урок»,  « Ти як?» та багато 

інших. 

Проводилися такі квести: 

🠶 «Козацький квест» 

🠶 Квест « Безпека на дорозі» 

🠶 Фотоквест «День писемності та мови» 

🠶 Квест «Миколай іде до нас» 

🠶 Фотоквест «Книга- твій друг» 

 

Учні школи брали участь у таких тематичних днях: 

« Всеукраїнський день бібліотек» 

«День Захисника та Захисниці України» 

«День української писемності та мови» 

 

«День самоврядування» 

 

«День Хустки» та інші… 

 

 

Усю виховну роботу колектив спрямовує на те, щоб допомогти 

здобувачам освіти розкрити свої творчі здібності, позбавитися комплексів 

та страхів, порозумітися між собою, пізнати один одного краще. Плануємо 

всім педагогічним колективом продовжити роботу в усіх напрямках у 

наступному семестрі.       

 

 

             



ЗАВДАННЯ НА  ІІ семестр:  

Керуючись Законом України «Про загальну середню освіту», 

Програмою «Основні орієнтири виховання учнів 1-11-х класів 

загальноосвітніх навчальних закладів України», Концепції національно-

патріотичного виховання та Програмами в галузі освіти, де визначені 

завдання загальної середньої освіти, наш заклад   головну увагу у виховній 

роботі акцентує на вихованні громадянина – патріота своєї Батьківщини, 

готового в подальшому стати на захист країни, до подальшої освіти і 

трудової діяльності, з вільними політичними і світоглядними 

переконаннями, з свідомим ставленням до обов’язків; на формуванні 

особистості учня; вихованні поваги до національних цінностей нашого 

народу; вироблення навичок здорового способу життя; здатність 

працювати над собою в умовах війни, готовності до подальшої 

соціалізації. 



 

 


